

# Møtereferat

<b>Forum:</b>	<b>Levanger idrettsråd</b>
---------------	----------------------------

**Referat fra:** Levanger idrettsråd

**Møtested:** Arve på Ekne

**Møtedato:** 23.05.2012

**Møteleder:** Per Otto Røiseng

**Ref.dato:** 24.05.2012

**Tid:** 2 t

**Referent:** Arve Brenne

**Deltakere:**

Per Otto Røiseng, Hilde Hynne, Birgit I. Lello, Ole Nesjø, Anette B. Dalheim, Arve Brenne

**Kopi til:**

Robert Svarva, Guri Sivertsen

**Fravær:**

Marit Veske, Fritjof Sandstad, Stig Søraker

Saksnr.	Sak	Ansvar	Åpen	Lukket
18/12	<b>Forrige møtereferat, referatsaker</b> Styremøte 6. mars Ingen kommentarer.	POR		X
19/12	<b>Nytt fra Anette</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Det jobbes med å få "oppgradert" Levanger til en sykkelby. Anette er medlem av arbeidsgruppe. Mange interessante forslag diskuteres.</li><li>- Handlingsplan for nye spillemidelsøknader er revidert. Det er innmeldt 5 nye søknader. Det er ambisjoner om å få lagt ut info om spillemiddel – prosessen på nettet.</li><li>- Det er viktig at anleggsoversikt holdes løpende oppdatert. Arbeidskrevende.</li><li>- Ønskelig at Kommunen driver/eier nærmiljøanlegg – lite aktuelt.</li><li>- Status ny velodrom på Moan</li><li>- Samarbeidsavtale mellom Kommunen og Idrettsrådet er ønskelig. Stjørdal og Verdal har slike avtaler. Anette sender ut disse til styremedlemmene.</li><li>- Idrettsrådet bør være på distr.liste ved høringsuttalelser som gjelder anlegg og andre saker vedr. idrett.</li><li>- Frist for å søke om momskompensasjon 16. august. Viktig at klubbene benytter seg av å søke. Info er sendt alle klubber.</li><li>- Frisklivssentral. Møte med klubbene i sept/okt. Klubbene viktige samarbeidspartnere.</li><li>- Nessegutten jobber med Folkehelseprosjekt. Ønskelig med 60% stilling. Kan bli et nyttig tilskudd til andre klubber.</li></ul>	ABD		X
20/12	<b>Nytt fra Per-Otto</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Status Moan – For lite utleie på anlegget. Campinggen går bra!</li><li>- Trønderhallen – lovende utvikling. Økonomiske resultatet bedre enn tidligere anslag. Økonomipresentasjonen "brytes" ned i 4 grupper.</li></ul>	POR		X
	<b>Åpne saker</b> 35/11: Ishall; kontakte Verdal idrettsråd for avklaring	POR	X	
21/12	<b>Handlingsplan, ansvarsfordeling</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- <b>Idrettsstipend</b> – ingen utdeling i for 2011.</li><li>- <b>Hjemmeside</b> – For lite aktivitet på hjemmesida. Finnes det noen "guru" som har tid og erfaringer til å hjelpe oss?</li></ul>	POR	X	

	- <b>Sone Levanger/Verdal</b> – tung materie. Manglende engasjement fra Verdal? Paul Elvebø aktuell pådriver fra kretsen. Se oppdatert oversikt nederst i referatet.			
<b>22/12</b>	<b>LAM – Midler 2011</b> - Oversikt over tilgjengelige midler er mottatt. - Samme fordelingsnøkkel. POR setter opp fordelingsoversikt og sender til gjennomsyn. - Kandidat til "ekstra midler" meldes POR.	POR		X
<b>23/12</b>	<b>Diverse</b> - Idrettskretsting avviklet 18. april: Skuffende at påmeldte deltakere ikke møter. Representant fra Judoklubben uteble uten å melde forfall. - Møte i lederrådet i kretsen 31.05. POR deltar - Hva med et eget infobilag om den store muligheten til å drive fysisk aktivitet i kommunen? - Ytterøy Bocciaklubb vurderer å legge ned klubben grunnet lite aktivitet/rekrutering - Mottatt kr. 10.000 fra kommunen – støtte 10 på Topp.  - Neste møte: Slutten av august	POR  POR ABD  AB AB  POR		X

## Handlingsplan 2011-2013

Mål	Tiltak	Medvirkende	Frist	Ansvarlig
Idrettspolitisk plan	Planen ferdig. Rulleres hvert 4. år	Kommune Idrettskonsulent	31.12.12	Per-Otto
LAM-midler	Idrettsregistreringen	Medlemsklubbene	01.08.12	Per-Otto
Spillemidler	Møte med kommunen	Idrettskonsulenten Idrettsrådet	01.11.12	Per-Otto
Kompetanseutvikling	Kurs, møter, samlinger	Klubber/lag Idrettskretsen	Løpende	Stig Hilde Birgit Marit
"10 på topp" Videreutvikle konseptet	Møte med klubber og kommunen	Flere medlemsklubber	01.02.12- 31.10.12	Arve Per-Otto
Idrettsstipendet	Årlig pris	Sponsorer Klubber/lag Levanger-Avisa	01.12.12	Per-Otto Fritjof
Hjemmeside	Løpende oppdatering		Løpende	Arve Stig
Trønderhallen/ Levanger Fritidspark	Medlem i styret		Løpende	Per-Otto
Sone Levanger/Verdal	Få sonen oppe å gå. Involvere klubber/lag.	Idrettsrådene Idrettskonsulent HiNT, NTIK	31.12.12	Per-Otto Hilde
Økt samhandling mellom idrettene og lagene	Møte med klubbene	Klubber/lag	31.12.12	Stig
Økt samhandling mellom idrettsrådet og politikerne i kommunen	Oppfølging av tema i idrettspolitisk handlingsplan	Kommune	31.12.12	Stig